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Exercice N°1 : (3points)

» Dans chaque question cocher la bonne réponse :
1) Dans un repére orthonormé , on donne (@) : (x—1)*+ (y+2)?=5et D:x—y-3=0

1) (@) est un cercle de centre :

a) I(1:-2) O : b) I(-1:-2) O ©0) I(-1:2) Q

2) (p) et Dsont :

a) tangents O ; b) sécantes Q extérieurs O

3) Soient les fonctions f(x) = %(x +3)2—4et glx) = ixz — 4 alors :

)= txC) () 5 BE=tyc)()  aC) =tz ) ()

Exercice N°2 : (10points)

Le plan est muni d’un repere orthonormé (0,7; j).

Soit les fonctions f et g définies par f(x) = ;Txl et g(x) = —x% + 4x.

On designe par (¢f) et (¢4) les courbes représentatives respectivement de f et g

1) a) Donner le domaine de définition de f.
b) Preciser le centre et les asymptotes de (¢y) puis tracer (¢y) dans le repere

(0,7; J). (Annexe)
c) Décrire les variations de f (& partir du raphique).

2) Calculer les coordonnées des points de (¢y) et (¢r) et (¢ )
3) a) Vérifier que pour tout réel x,ona g(x) = —(x — 2)? + 4

b) Préciser le sommet et I’axe de (¢,) puis tracer (¢,) dans le méme repére(0,7; J).
4) Résoudre graphiquement I’inéquation % > —x2 + 4x

5) a) Montrer que pour tout x € IR\{1} on a:
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x(x%2-5x+6)

x—1

f) —g(x) =

b) A partir du graphique, compléter le tableau de signe suivant :

r(x? — 52 + 6)

signe|
’ r—1

|

Exercice N°3 : (7points)

Soit (0,7; J) Un repére orthonormé du plan.
1) On donne I’ensemble (¢) des points M(x ; y) tel que x* + 2x +y> — 4y —6=0
a- Montrer que (¢) est un cercle dont on précisera le centre | et le rayon R.
b — Déterminer les coordonnées des points d’intersection de (¢) avec 1’axe des ordonnées.
2) soitA:3x+y-9=0
a—Calculerd (I ; A), ladistance entre | et A . En déduire la position relative de A et ¢.
b — Trouver les coordonnées du point d’intersection de A et ¢.

3) Soit B le point de A d’abscisse 3 , donner une équation cartésienne de la droite D
médiatrice de [ | B]. Déduire sa forme reduite

4) soitD’:y:-%x—l.
a— Montrer que D est perpendiculaire a D”’.

b — Montrer que D’ et (¢) sont sécantes et calculer les coordonnées des points

d’intersection.
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